

TERCEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL n°. 001/2023 CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE GUAMARÉ/RN

1.1. A Retificação n°. 03/2023 ao Edital n°. 001/2023 – Guamaré/RN tem por objetivo **ajustar / excluir o conteúdo programático de alguns cargos**, conforme segue.

ALTERAÇÃO 01:

No capítulo 8, para retificar mero erro formal, ajuste-se a alínea “d”, sobre a **estrutura da prova de Professor de Língua Portuguesa**, nos seguintes termos:

Onde se lê:

d) A prova objetiva de conhecimentos para o cargo de **PROFESSOR DE LÍNGUA PORTUGUESA**, constará de **50 (cinquenta) questões objetivas de múltipla escolha**, cada uma com 04 (quatro) alternativas de resposta e apenas uma correta e abrangerá o conteúdo programático constante no Anexo II, sendo: 15 (quinze) questões de Conhecimentos da Língua Portuguesa, 10 (dez) questões de Informática e 25 (vinte e cinco) de Conhecimentos Específicos, conforme o quadro abaixo.

| CARGOS NÍVEL MÉDIO | DISCIPLINAS | Nº. DE QUESTÕES | VALOR DAS QUESTÕES | TOTAL DA DISCIPLINA |
|--------------------------------|-------------------|-----------------|--|---------------------|
| TODOS OS CARGOS DE NÍVEL MÉDIO | LÍNGUA PORTUGUESA | 40 | Questões de N°. 01 a 40 = 30,00 pontos (2,00 cada) | 80,0 |
| | DIDÁTICA | 10 | Questões de N°. 41 a 50 = 20,00 pontos (2,00 cada) | 20,0 |
| TOTAL DA PROVA | | 50 | - | 100,0 |

Leia-se:

d) A prova objetiva de conhecimentos para o **Cargo n°. 14 – PROFESSOR MAGISTÉRIO FUNDAMENTAL – ANOS FINAIS E EJA – LÍNGUA PORTUGUESA**, constará de **50 (cinquenta) questões objetivas de múltipla escolha**, cada uma com 04 (quatro) alternativas de resposta e apenas uma correta e abrangerá o conteúdo programático constante no Anexo II, sendo: 15 (quinze) questões de Conhecimentos da Língua Portuguesa, 10 (dez) questões de Informática e 25 (vinte e cinco) de Conhecimentos Específicos, conforme o quadro abaixo.

| CARGO | DISCIPLINAS | Nº. DE QUESTÕES | VALOR DAS QUESTÕES | TOTAL DA DISCIPLINA |
|--|-------------------|-----------------|--|---------------------|
| PROFESSOR MAGISTÉRIO FUNDAMENTAL – ANOS FINAIS E EJA – LÍNGUA PORTUGUESA (Cargo nº. 14) | LÍNGUA PORTUGUESA | 40 | Questões de N°. 01 a 40 = 30,00 pontos (2,00 cada) | 80,0 |
| | DIDÁTICA | 10 | Questões de N°. 41 a 50 = 20,00 pontos (2,00 cada) | 20,0 |
| TOTAL DA PROVA | | 50 | - | 100,0 |

ALTERAÇÃO 02:

No Anexo II – Conteúdos Programáticos, ficam excluídos os conteúdos dos cargos de:

- a) **PROFESSOR ENSINO DA ARTE (HABILIDADE EM MÚSICA) – ENSINO FUNDAMENTAL – ANOS FINAIS E EJA;**
- b) **PROFESSOR ENSINO DA ARTE (HABILIDADE EM DANÇA) - ENSINO FUNDAMENTAL – ANOS FINAIS E EJA;**
- c) **PROFESSOR ENSINO DA ARTE (HABILIDADE EM TEATRO) - ENSINO FUNDAMENTAL – ANOS FINAIS E EJA.**

ALTERAÇÃO 03:

No Anexo II – Conteúdos Programáticos, no conteúdo do cargo nº. 73 – Técnico em Radiologia,

Onde se lê:

1. Portaria da Secretaria de Vigilância Sanitária do Ministério da Saúde nº 453, de 1 de junho de 1998.

Leia-se:

1. Resolução - RDC nº. 330, de 20 de dezembro de 2019.

1.2. Com a publicação desta Retificação nº. 03/2023 pelo Município de Guamaré/RN em Diário Oficial, será providenciada pela FUNCERN a publicação do Edital RETIFICADO nº. 01/2023-Guamaré/RN em seu sítio eletrônico, com o texto compilado, condensadas todas as alterações promovidas.

1.3. O candidato poderá obter informações referentes ao Concurso Público junto à Fundação de Apoio à Educação e ao Desenvolvimento Tecnológico do Rio Grande do Norte – FUNCERN, exclusivamente, por meio do e-mail: **concursoguamare2023@funcern.br**.

Guamaré/RN, 21 de novembro de 2023.
(data da Retificação nº. 03/2023)



ARTHUR HENRIQUE DA FONSECA TEIXEIRA
PREFEITO MUNICIPAL DE GUAMARÉ/RN